

城事 &gt;

将新增5处游乐场地

# 澄波湖景区未来会更嗨

本报8月13日讯(记者 张健)

近日,澄波湖风景区完成了5项水上游览项目的开发,招商工作已经完成,部分项目已经开始施工。记者从澄波湖建设指挥部办公室了解到,澄波湖景区的儿童水上乐园、摩天轮、真人CS、游船等项目将陆续与市民见面。

在澄波湖景区原南岸沙滩西南位置,工人师傅们正在施工,这里建设的是儿童水上乐园项目。据相关负责人透露,这里的乐园建成以后,将是小孩子玩水的区域,相对于其他乐园来说要安全许多。

在澄波湖景区的环湖公路北邻,将建设滨水庆典广场区项目,初步规划将建成以摩天轮、过山车、旋转木马等游乐项目为一体的游乐场。在北湖区的东南角位置,在不改

变原有树林风貌的情况下,将建设真人CS拓展训练区项目。

游船码头观光项目分为南湖区与北湖区。相关负责人称,北湖区为2号码头和4号码头,南湖区为1号码头和3号码头,分别由两家经营,但不限定游船的游览范围,现在游船已经到位,正在办理相关手续。

澄波湖建设指挥部办公室相关负责人称,在项目建设期间将严把建设工程质量,与经营方签订安全运营和环境保护协议,配备水上摩托艇及救生衣、救生圈等救生器材,加强水上交通安全管理,督促经营者定期维护船只。

此外,在景区环境方面,要科学设置餐饮、商业设施,配齐配好垃圾收集设施,强化湖区设施管理和日常保洁工作,维护好景区的良好环境。



在建的儿童水上乐园规划图。

安大城市广场——

## 华联超市明年五一开业

▶华联商厦集团领导一行前来视察工作。  
裴广林 摄



本报8月13日讯(通讯员 裴广林)  
11日上午,济南本土商业零售龙头企业——济南华联商厦集团执行总裁陈锡忠、济南华联超市总经理李敏及相关领导一行到济阳安大城市广场现场进行参观视察、指导工作,并与山东安大置业相关负责人做了深入细致的沟通交流。记者从活动中了解到,华联超市济阳安大城市广场店计划于明年五一开业。

在此次活动中,陈锡忠对安大城市广场租售中心项目基本情况进行了详细了解,对安大城市广场后续的商业运营管理及对项目定位为“济阳市民生活休闲购物广场”给予了充分肯定和认可。就目前济阳商业市场发展现状来看,安大城市广场的商业运作模式对于改善推动济阳商业市场升级发展绝对具有历史推动意义。“未来项目建成后势必成为济阳地标级广场,成为济阳全城市民休闲健身、娱乐购物的最佳去处,引领济阳商业全线升级。”

与此同时,对于济南华联商厦集团首次进驻济阳市场,陈锡忠称,此次到访济阳安大城市广场主要是了解工程进度及对施工现场实地考察,为明年五一前开业提前做好相关筹备工作。“华联超市将打造济阳最大、品类最全的大型综合超市。”最后,陈锡忠代表济南华联商厦集团表达了与山东安大置业有限公司建立长期战略合作的愿望与想法,希望两家企业能够互通互补,借助各自优势实现共赢共荣发展。

据了解,目前济南华联集团的经营面积已达50万平方米,拥有传统高雅的华联商厦、休闲时尚的嘉华购物广场、定位社区的新华联购物广场、便利实惠的华联超市及独具品位的华联大酒店,2014年实现销售额80亿元,利税总额过2亿元,蝉联济南市属商企冠军,名列全国大型零售企业第29位。济南华联超市的进驻势必会带动济阳整体商业的升级发展!

接市民反映后食药监局开展专项检查

## 不凭处方售药,俩药店被查



本报8月13日讯(记者 杨擎 通讯员 封立荣) 近日,济阳县食药监局接到市民反映,部分药店存在不凭处方销售处方药的现象。食药监局立即组织执法人员到辖区内药品零售单位开展专项检查,两家不凭处方销售处方药的药店被依法立案查处。

据了解,本次行动重点检查是否按规定要求销售处方药及

特殊管理药品、店内张贴处方药和非处方药警示语及忠告语是否醒目、是否按要求进行分类管理、是否配备执业药师或依法经过资格认定的药学技术人员并严格执行审核签字等。对违反规定经营药品行为,一经发现严肃处理。

检查中执法人员发现有两家药店未按相关规定要求销售处方药,立即对这两家药店立案查处。随后,对部分药品零售企业的法定代表人、单位负责人或质量管理负责人等进行了约谈,使企业深刻认识到存在问题的危害,强化药品零售企业的自律意识,督促其规范经营。

### 相关链接

#### 1、什么是处方药和非处方药

处方药是必须凭执业医师或执业助理医师处方才可调配、购买和使用的药品。

非处方药是指由国务院药品监督管理部门公布的,不需要凭执业医师和执业助理医师处方,消费者可以自行判断、购买和使用的药品。

#### 2、哪些药品列入处方药管理范围

注射剂、医疗用毒性药品、二类精神药品、按兴奋剂管理的药品、精神障碍治疗药(抗精神病、抗焦虑、抗躁狂、抗抑郁药)、

抗病毒药(逆转录酶抑制剂和蛋白酶抑制剂)、肿瘤治疗药、含麻醉药品的复方口服溶液和曲马多制剂、未列入非处方药目录的抗菌药和激素,以及国家食药监局公布的其他必须凭处方销售的药品。

#### 3、非处方药是安全保险药吗

非处方药虽安全性较高,但只是相对于处方药而言。非处方药也是药品,同样具有药品的各种属性,因此并非绝对“保险”,同时,由于非处方药在使用时大多靠患者自己的判断,没有特定的医嘱,在应用时更要多加小心。

## 使用过期试剂 被罚两万元

本报8月13日讯(记者 杨擎 通讯员 封立荣)  
近日,在“2015医疗器械专项整治”行动中,济阳县食药监局严格执法,对济阳县一家使用过期体外诊断试剂的医疗机构开出了一张两万元的罚单。

近日,济阳县食药监局执法人员走进一家医疗机构,发现该机构化验室阴凉柜里存放的肌酸激酶同工酶测定试剂盒等7种体外诊断试剂已超过有效期,执法人员遂对这些医疗器械当场予以扣押。根据有关法律条款,执法人员责令当事人限期改正违法行为,并处2万元罚款。